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          Comfort voor President en Paus

                       Italiaanse VIP vloot Ciampino


Comfort voor President en Paus

Benieuwd naar de Italiaanse VIP-vloot ? Om eens een kijkje te nemen moeten wij naar Ciampino aan de Zuidrand van Rome. Naast bizz-jets en regerings- vliegtuigen zijn toch wel de meest in het oog springende toestellen de twee blauwwitte Seaking’s die ter beschikking staan van ’s lands president en de heilige vader.

Seakings

De Seaking’s zijn de afgelopen jaren veelvuldig gebruikt om hun bijzondere gasten te vervoeren. Per jaar worden zo’n 120 vluchten en 300 vlieguren met de Seaking gemaakt. De helikopter landt gewoon in Vaticaanstad, wat voor Paus Johannes Paulus die slecht ter been was gewoon een noodzaak was. Al ging het om een vluchtje naar Ciampino zelf of een bezoek elders in Italië of naar zijn villa “Castelgandolfo” aan het Albano meer. 

Een blik in de helikopter laat ons centraal een mooie creme-wit leren fauteuil zien. Vorige week zat hij daar nog aldus onze begeleider Commander Delogu, maar ik wil er niet in gaan zitten, teveel respect voor deze heilige stoel en zijn belangrijke gebruiker. Opmerkelijk genoeg zat Paus Johannes Paulus juist vaak niet op deze plaats, maar op een kruk dicht bij de deur. 

De heli is ingericht voor 2 piloten, 1 steward/stewardess, 2 boordwerktuigkundigen en 7 passagiers. Er is catering aan boord en zijn er mogelijkheden om te schrijven. Het onderhoud wordt dubbel uitgevoerd en streng gecontroleerd. In 2006 wordt uitgekeken naar een vervanger voor de Seaking. Uiteraard in minimaal dezelfde configuratie, maar liefst in een nog beter VIP-jasje.

Airbussen, Falcons en de regering

Van deze toestellen is een kleine vloot aanwezig die zelfs in 2 squadrons zijn ingedeeld (93 Gruppo en 306 Gruppo) vliegend bij het 31 Stormo.

Twee Falcon’s 50 en 2 Airbus A-319CJ’s vliegen bij 306 Gruppo terwijl nog 1 A-319CJ later in het jaar zal worden afgeleverd. Van de airbussen is er eentje speciaal extra comfortabel ingericht voor President Berlusconi en kan 30 personen vervoeren. 

De andere A-319 vervoert 50 personen en staat ter beschikking van de regering. Speciale voorzieningen zoals DVD, satelliet-telefoons en faxapparaten maken regeren mogelijk tijdens het vliegen. Het 93 Gruppo heeft naast genoemde SH-3D Seaking’s die ook door de president worden gebruikt 2 Falcon’s 50 en 3 Falcon’s 900EX ter beschikking. 

Een order van 2 Falcon 900 EASY´s zal nog dit jaar worden afgeleverd. De Falcon’s worden gebruikt door regering, defensiestaf, de President en het Vaticaan. Zo’n 12 tot 14 personen kunnen mee, en ook hier weer alle gemakken aanwezig. Voor de gewone soldaten staan de Herculessen van Pisa of een chartervliegtuig  klaar als zij naar een ver land moeten en zo blijven de Italiaanse VIP vliegtuigen alleen bereikbaar en gereserveerd voor een selecte groep gebruikers. 
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